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PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA  

RADY DZIEDZINY NAUK SPOŁECZNYCH UKW 

Z DNIA 04.07.2023 R. 

 

PORZĄDEK POSIEDZENIA 

 

1. Przyjęcie porządku obrad. – ref. Przewodniczący Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. 

Ryszard Gerlach 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych.  

– ref. dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni 

3. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy 

doktorskiej  w dyscyplinie psychologia   mgr. Pawła Larionowa nt. „Wybrane czynniki 

psychologiczne a jakość życia kobiet z pierwotnym nadciśnieniem tętniczym”. 

Promotor: prof. dr hab. Roman Ossowski 

- ref. Przewodnicząca Komisji Doktorskiej prof. dr hab. Hanna Liberska 

4. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy 

doktorskiej w dyscyplinie psychologia   mgr Karoliny Mudło-Głagolskiej nt. „Rola pasji pracy w 

przystosowaniu do emerytury”. 

Promotor: dr hab. Elżbiety Kasprzak, prof. uczelni 

- ref. Przewodnicząca Komisji Doktorskiej prof. dr hab. Hanna Liberska 

5. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy 

doktorskiej w dyscyplinie psychologia   mgr Patrycji Basińskiej nt. „Regulacyjna rola cech 

osobowości i temperamentu dla stylów jazdy kierowców kategorii B prowadzących pojazd w 

ramach obowiązków służbowych”. 

 Promotor: prof. dr hab. Roman Ossowski 

- ref. Przewodnicząca komisji Doktorskiej dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni 

6. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy 

doktorskiej w dyscyplinie psychologia    mgr Darii Kukuły nt. „Neuropoznawcze efekty 

przezczaszkowej stymulacji prądem stałym (tDCS) u zdrowych osób w okresie wczesnej dorosłości”. 

Promotor: dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni 

Promotor pomocniczy: dr Anna Rasmus 

- ref. Przewodnicząca Komisji Doktorskiej dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni 

7. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy 

doktorskiej w dyscyplinie psychologia   mgr Żanety Żaczek  nt. „Związek  wdzięczności i 

perfekcjonizmu z prozdrowotnym stylem życia u dorosłych osób z otyłością prostą. Mediacyjny 

efekt regulacji emocji  i prokrastynacji” 

Promotor: dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni 
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- ref. Przewodnicząca Komisji Doktorskiej dr hab. Małgorzata Basińska, prof. uczelni 

8. Uchwala Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie nadania mgr Agnieszce Kuskowskiej stopnia 

doktora nauk społecznych  w dyscyplinie pedagogika na wniosek Komisji Doktorskiej z dnia 

21.06.2023 roku.  

Promotor: prof. dr hab. Ryszard Gerlach 

Promotor pomocniczy: dr Joanna Jatkowska 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

9. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania dr hab. Jacka Szczepkowskiego 

na promotora mgr Joanny Kamińskiej-Wójcik przygotowującej rozprawę doktorską w dyscyplinie 

pedagogika w trybie eksternistycznym. 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

10. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy 

doktorskiej w dyscyplinie pedagogika mgr Dorocie Kamińskiej nt.: „Wpływ oddziaływań 

edukacyjnych z zastosowaniem narzędzi TOC (Theory of Constraints) na rozwój wybranych 

kompetencji dzieci sześcioletnich”. 

Promotor: dr hab. Ryszarda Cierzniewska, prof. uczelni 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

11. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie  wyznaczenia recenzentów rozprawy 

doktorskiej w dyscyplinie pedagogika mgr. Roberta Rejniaka nt.: „Ocena zastosowania Dialogu 

Motywującego w pracy z młodzieżą przejawiającą zachowania ryzykowne na przykładzie programu 

wczesnej interwencji FreD goes net”. 

Promotor: prof. dr hab. Maria Deptuła 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

12. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania Komisji doktorskiej ds. 

postępowania  mgr  Doroty Pufund w związku ze złożeniem wniosku o nadanie stopnia doktora w 

dyscyplinie pedagogika. 

Promotor: dr hab. Dorota Podgórska-Jachnik, prof. uczelni 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

13. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyrażenia zgody na przeprowadzenie 

postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w dyscyplinie pedagogika dr 

Izabeli Plieth-Kalinowskiej. 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

 

14. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania Komisji Egzaminu Doktorskiego z 

języka angielskiego dla uczestników studiów doktoranckich dyscypliny nauki o polityce i 

administracji. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 
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15. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie poszerzenia składu Komisji do oceny 

wniosków o przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w 

dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  na okres kadencji 2020-

2024. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

16. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie zmiany przewodniczącego komisji 

doktorskiej w przewodzie doktorskim  mgr Martyny Rajek-Kwiatek. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

17. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy 

doktorskiej w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  mgr Martyny Rajek-Kwiatek nt. 

„Kształtowanie przestrzeni jako wymiar polityki miejskiej na przykładzie Bydgoszczy”. 

Promotor: dr hab. Artur Laska, prof. uczelni prof. uczelni 

Promotor pomocniczy: dr Alina Kaszkur 

- ref. Kierownik Studiów Doktoranckich dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni 

18. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania dr Sebastiana Bednarowicza na 

promotora pomocniczego  mgr Sary Lewickiej przygotowującej rozprawę doktorską w dyscyplinie 

nauki o polityce i administracji w ramach kształcenia w Szkole Doktorskiej. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

19. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyrażenia zgody na przeprowadzenie 

postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w dyscyplinie nauki o polityce i 

administracji dr. Arkadiuszowi Lewandowskiemu. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

20. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania recenzenta w postępowaniu 

nostryfikacyjnym Svitlany Soroki w dyscyplinie nauki o polityce i administracji. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

 

Ad. 1 

Przyjęcie porządku obrad. – ref. Przewodniczący Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ryszard Gerlach 

 

Przewodniczący  RDNS  prof. dr hab. Ryszard Gelach powitał członków Rady  i wniósł o przyjęcie korekty w 

porządku obrad: 

 

Korekta w punkcie 17  

Jest : 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej w 

dyscyplinie nauki o polityce i administracji  mgr Martyny Rajek-Kwiatek nt. „Kształtowanie przestrzeni jako 

wymiar polityki miejskiej na przykładzie Bydgoszczy”. 

Promotor: dr hab. Artur Laska, prof. uczelni prof. uczelni 
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Promotor pomocniczy: dr Alina Kaszkur 

- ref. Kierownik Studiów Doktoranckich dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni 

 

Wino Być: 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie modyfikacji tematu rozprawy doktorskiej w dyscyplinie 

nauki o polityce i administracji mgr Martyny Rajek-Kwiatek z  „Kształtowanie przestrzeni jako wymiar polityki 

miejskiej na przykładzie Bydgoszczy” na na   „Kształtowanie przestrzeni publicznej jako wymiar polityki miejskiej. 

Studium przypadku Bydgoszczy” oraz wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej  

Promotor: dr hab. Artur Laska, prof. uczelni prof. uczelni 

Promotor pomocniczy: dr Alina Kaszkur 

- ref. Kierownik Studiów Doktoranckich dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni 

Członkowie Rady w głosowaniu jawnym przyjęli zaproponowany porządek obrad. 

 

Ad. 2  

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych.  

– ref. dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni 

 

Dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni zapoznała się z protokołem z czerwcowego posiedzenia i stwierdzała jego 

zgodność  z przebiegiem obrad oraz wniosła o jego przyjęcie. 

 Przewodniczący RDNS poddał wniosek pod  jawne  głosowanie. 

Członkowie RDNS  jednogłośnie przyjęli protokół z 13.6.013 r.   

 

Ad.3 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej  w 

dyscyplinie psychologia   mgr. Pawła Larionowa nt. „Wybrane czynniki psychologiczne a jakość życia kobiet z 

pierwotnym nadciśnieniem tętniczym”. 

Promotor prof. dr hab. Roman Ossowski 

- ref. Przewodnicząca Komisji Doktorskiej prof. dr hab. Hanna Liberska 

 

Przewodnicząca Komisji Doktorskiej prof. dr hab. Hanna Liberska poinformowała, że Komisja doktorska po 

zapoznaniu się z aktami sprawy i stwierdzeniu spełnienia ustawowych wymogów podjęła uchwałę w sprawie 

rekomendowania członkom RDNS niżej wymienionych na recenzentów rozprawy doktorskiej  w dyscyplinie 

psychologia   mgr. Pawła Larionowa nt. „Wybrane czynniki psychologiczne a jakość życia kobiet z pierwotnym 

nadciśnieniem tętniczym”: 

 prof. dr hab. Janina Ogińska-Bulik, 

 prof. dr  hab. Mikołaj Majkowicz, 

 prof. dr hab. Mieczysław Plopa.  
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Przewodniczący poddał  pod tajne głosowanie wnioski w sprawie wyznaczenia w/w   na recenzentów rozprawy 
Doktoranta. 
Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania w sprawie 

wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Mieczysława Plopy 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 21, 
głosów na NIE 2 
głosów wstrzymujących się 0 
 

wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Janiny Ogińskiej-Bulik, 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Mikołaja Majkowicza 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
 
Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje:  
 

§ 1 
 
Wyznacza się recenzentów rozprawy doktorskiej  mgr. Pawła Larionowa w dyscyplinie psychologia nt. „Wybrane 

czynniki psychologiczne a jakość życia kobiet z pierwotnym nadciśnieniem tętniczym” w osobach: 

 

 prof. dr hab. Janina Ogińska-Bulik, 

 prof. dr  hab. Mikołaj Majkowicz, 

 prof. dr hab. Mieczysław Plopa.  

 
§ 2 
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Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   
 

Ad. 4.  

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej w 

dyscyplinie psychologia   mgr Karoliny Mudło-Głagolskiej nt. „Rola pasji pracy w przystosowaniu do emerytury”. 

Promotor: dr hab. Elżbiety Kasprzak, prof. uczelni 

- ref. Przewodnicząca Komisji Doktorskiej prof. dr hab. Hanna Liberska 

Przewodnicząca Komisji Doktorskiej prof. dr hab. Hanna Liberska poinformowała, że Komisja doktorska po 

zapoznaniu się z aktami sprawy i stwierdzeniu spełnienia ustawowych wymogów podjęła uchwałę w sprawie 

rekomendowania członkom RDNS niżej wymienionych na recenzentów rozprawy doktorskiej  w dyscyplinie 

psychologia   mgr Karoliny Mudło-Głagolskiej nt. „Rola pasji pracy w przystosowaniu do emerytury”: 

- dr hab. Henryk Olszewski, prof. uczelni, 

- dr hab. Bohdan Rożnowski, prof. uczelni, 

- dr hab. Romuald Derbis, prof. uczelni. 

Przewodniczący poddał  pod tajne głosowanie wnioski w sprawie wyznaczenia w/w   na recenzentów rozprawy 
Doktorantki. 
Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania w sprawie 

wyznaczenia na recenzenta dr hab. Henryka Olszewskiego, prof. uczelni 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 
 

wyznaczenia na recenzenta dr hab. Bohdana Rożnowskiego, prof. uczelni, 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
wyznaczenia na recenzenta dr hab. Romualda Derbisa, prof. uczelni 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 



 7 

głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
 
Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje:  
 

§ 1 
 
wyznacza się recenzentów rozprawy doktorskiej  mgr Karoliny Mudło-Głagolskiej   w dyscyplinie psychologia nt.. 

„Rola pasji w przystosowaniu do emerytury” w osobach: 

 Dr hab. Romuald Derbis, prof. UO, 

 Dr hab. Bohdan Różnowski, prof. KUL, 

 Dr hab. Henryk Olszewski, prof. UŁ. 
 

§ 2 
 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   

 

 

Ad. 5  

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej w 

dyscyplinie psychologia   mgr Patrycji Basińskiej nt. „Regulacyjna rola cech osobowości i temperamentu dla 

stylów jazdy kierowców kategorii B prowadzących pojazd w ramach obowiązków służbowych”. 

 Promotor: prof. dr hab. Roman Ossowski 

- ref. Przewodnicząca komisji Doktorskiej dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni 

 

Przewodnicząca Komisji Doktorskiej dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni                     poinformowała, 

że Komisja doktorska po zapoznaniu się z aktami sprawy i stwierdzeniu spełnienia ustawowych wymogów podjęła 

uchwałę w sprawie rekomendowania członkom RDNS niżej wymienionych na recenzentów rozprawy doktorskiej  

w dyscyplinie psychologia mgr Patrycji Basińskiej nt. „Regulacyjna rola cech osobowości i temperamentu dla 

stylów jazdy kierowców kategorii B prowadzących pojazd w ramach obowiązków służbowych”: 

Dr hab. Agnieszka Lipińska-Grobelny,prof. uczelni 

Dr hab. Adam Tarnowski, prof. uczelni 

Dr hab. Bohdan Rożnowski, prof. uczelni. 

Przewodniczący poddał  pod tajne głosowanie wnioski w sprawie wyznaczenia w/w   na recenzentów rozprawy 
Doktorantki. 
 
Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania w sprawie 

wyznaczenia na recenzenta dr hab. Agnieszki Lipińskiej-Grobelny, prof. uczelni 

uprawnionych do głosowania było 31 osób, 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
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oddano 22 głosy, 
głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 
 

wyznaczenia na recenzenta dr hab. Bohdana Rożnowskiego, prof. uczelni, 

uprawnionych do głosowania było 31 osób, 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
oddano 22 głosy, 
głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
wyznaczenia na recenzenta dr hab. Romualda Derbisa, prof. uczelni 

uprawnionych do głosowania było 31 osób, 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
oddano 22 głosy, 
głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
 
Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje:  
 

§ 1 
 
wyznacza się recenzentów rozprawy doktorskiej  mgr Patrycji Basińskiej  w dyscyplinie psychologia nt.. 

„Regulacyjna rola cech osobowości i temperamentu dla stylów jazdy kierowców kategorii B prowadzących pojazd 

w ramach obowiązków służbowych” w osobach: 

 Dr hab. Adam Tarnowski, prof. UMK, 

 Dr hab. Bohdan Różnowski, prof. KUL, 

 Dr hab. Agnieszka Lipińska-Grobelny, prof. UŁ. 
 

§ 2 
 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   

 

 

Ad. 6   

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej w 

dyscyplinie psychologia    mgr Darii Kukuły nt. „Neuropoznawcze efekty przezczaszkowej stymulacji prądem 

stałym (tDCS) u zdrowych osób w okresie wczesnej dorosłości”. 

Promotor: dr hab. Monika Wiłkość-Dębczyńska, prof. uczelni 

Promotor pomocniczy: dr Anna Rasmus 
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- ref. Przewodnicząca Komisji Doktorskiej dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni 

 

Przewodnicząca Komisji Doktorskiej dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni   poinformowała, że Komisja 

doktorska po zapoznaniu się z aktami sprawy i stwierdzeniu spełnienia ustawowych wymogów podjęła uchwałę 

w sprawie rekomendowania członkom RDNS niżej wymienionych na recenzentów rozprawy doktorskiej  w 

dyscyplinie psychologia mgr Darii Kukuły nt. „Neuropoznawcze efekty przezczaszkowej stymulacji prądem stałym 

(tDCS) u zdrowych osób w okresie wczesnej dorosłości”. 

 

Prof. dr hab. Marek Harciarek 

Prof. dr hab. Anetta Borkowska 

Prof. dr hab. Aneta Szymaszek 

Przewodniczący poddał  pod tajne głosowanie wnioski w sprawie wyznaczenia w/w   na recenzentów rozprawy 
Doktorantki. 
Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania w sprawie 

wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Marka Harciarka 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 
 

wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Anettę Borkowską 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Anetę Szymaszek 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 
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Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje:  
 

§ 1 
 
wyznacza się recenzentów rozprawy doktorskiej  mgr Darii Kukuły w dyscyplinie psychologia nt. 

„Neuropoznawcze efekty przezczaszkowej stymulacji prądem stałym (tDCS) u zdrowych osób w okresie wczesnej 

dorosłości” w osobach: 

 

 prof. dr hab. Michał  Harciarek 

 dr hab. Aneta Borkowska, prof. UMCS, 

 dr hab. Aneta Szymaszek, prof. IBD. 

§ 2 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   
 

 

Ad.7  

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej w 

dyscyplinie psychologia   mgr Żanety Żaczek  nt. „Związek  wdzięczności i perfekcjonizmu z prozdrowotnym 

stylem życia u dorosłych osób z otyłością prostą. Mediacyjny efekt regulacji emocji  i prokrastynacji” 

Promotor: dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni 

- ref. Przewodnicząca Komisji Doktorskiej dr hab. Małgorzata Basińska, prof. uczelni 

 

Przewodnicząca Komisji Doktorskiej dr hab. Beata Ziółkowska, prof. uczelni poinformowała, że Komisja doktorska 

po zapoznaniu się z aktami sprawy i stwierdzeniu spełnienia ustawowych wymogów podjęła uchwałę w sprawie 

rekomendowania członkom RDNS niżej wymienionych na recenzentów rozprawy doktorskiej  w dyscyplinie 

psychologiamgr Żanety Żaczek  nt. „Związek  wdzięczności i perfekcjonizmu z prozdrowotnym stylem życia u 

dorosłych osób z otyłością prostą. Mediacyjny efekt regulacji emocji  i prokrastynacji” 

prof. dr hab. Beata Izydorczyk 

prof. dr hab. Janina Ogińska Bulik 

prof. dr hab. Mikołaj Majkowicz 

Przewodniczący poddał  pod tajne głosowanie wnioski w sprawie wyznaczenia w/w   na recenzentów rozprawy 
Doktorantki. 
 
Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
 czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania w sprawie 

wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Beaty Izydorczyk 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
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głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 
 

wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Janiny Ogińskiej-Bulik 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
wyznaczenia na recenzenta prof. dr hab. Mikołaja Majkowicza 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
 

Przewodniczący RDNS ogłosił, że 

 
Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje:  
 

§ 1 
wyznacza się recenzentów rozprawy doktorskiej  mgr Żanety Żaczek w dyscyplinie psychologia nt. „Związek 

wdzięczności i perfekcjonizmu z prozdrowotnym stylem życia u dorosłych osób z otyłością prostą. Mediacyjny 

efekt regulacji emocji  i prokrastynacji” w osobach: 

 

 prof. dr hab.  Mariola Bidzan, 

 prof. dr hab.  Bernadetta Izydorczyk, 

 prof. dr hab. Janina Ogińska-Bulik, 

§ 2 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   
 

 

Ad.8 

Uchwala Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie nadania mgr Agnieszce Kuskowskiej stopnia doktora nauk 

społecznych  w dyscyplinie pedagogika na wniosek Komisji Doktorskiej z dnia 21.06.2023 roku.  

Promotor: prof. dr hab. Ryszard Gerlach 

Promotor pomocniczy: dr Joanna Jatkowska 
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- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

 

Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni poinformowała członków Rady o przebiegu 

publicznej obrony doktorskiej mgr Agnieszki Kuskowskiej, która odbyła się 21.06.2023 roku. W publicznej obronie 

udział wzięły obie Recenzentki; prof. M. Zaorska ora prof. A. Hamerlińska. Wszystkie odpowiedzi Doktorantki  na 

postawione pytania zostały zaakceptowane przez członków Komisji Doktorskiej. Komisja jednogłośnie przyjęła 

publiczną obronę i  jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały o nadanie stopnia doktora.  

Zastępca Przewodniczącego RDNS pod głosowanie tajne  wniosek w sprawie nadania stopnia doktora  nauk 

społecznych w dyscyplinie pedagogika mgr Agnieszce Kukowskiej na wniosek Komisji Doktorskiej Pedagogiki                    

z dnia 21.06.2023 r. 

Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 

Zastępca Przewodniczącego RDNS ogłosi, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 
§ 1 

 
Nadaje się  mgr Agnieszce Kuskowskiej  stopień doktora nauk społecznych w dyscyplinie pedagogika na podstawie 
rozprawy doktorskiej nt.: „Opieka logopedyczna w powiecie ciechanowskim na tle potrzeb dzieci w wieku 
przedszkolnym i młodszym wieku szkolnym” 
 

§ 2 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 

Ad. 9 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania dr hab. Jacka Szczepkowskiego na promotora 

mgr Joanny Kamińskiej-Wójcik przygotowującej rozprawę doktorską w dyscyplinie pedagogika w trybie 

eksternistycznym. 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 
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Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni przedstawiła wniosek w sprawie powołania 

dr hab. Jacka Szczepkowskiego na promotora mgr Joanny Kamińskiej-Wójcik przygotowującej rozprawę 

doktorską w dyscyplinie pedagogika w trybie eksternistycznym. 

Pani Dziekan stwierdziła, że przedłożona dokumentacja spełnia wymogi formalne i pozytywnie zaopiniowała 

wniosek. 

Przewodniczący RDNS prof. dr hab. Ryszard Gerlach poddał pod tajne głosowanie wniosek. 

Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Przewodniczący RDNS podał wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
a następnie ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 
§ 1 

 
powołuje się dr. hab. Jacka Szczepkowskiego, prof. uczelni na promotora    mgr Joanny Kamińskiej-Wójcik 

przygotowującej rozprawę doktorską w dyscyplinie pedagogika w trybie eksternistycznym 

 

§ 2 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 
 
Ad. 110. 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej w 

dyscyplinie pedagogika mgr Dorocie Kamińskiej nt.: „Wpływ oddziaływań edukacyjnych z zastosowaniem 

narzędzi TOC (Theory of Constraints) na rozwój wybranych kompetencji dzieci sześcioletnich”. 

Promotor: dr hab. Ryszarda Cierzniewska, prof. uczelni 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

 

Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni przedstawiła członkom Rady wniosek Pani 

promotor dr hab. Ryszardy Cierzniewskiej w sprawie wyznaczenia na recenzentów rozprawy doktorskiej mgr 

Doroty Kamińskiej  : prof. dr hab. Beaty Przyborowskiej oraz dr hab. Małgorzaty Zytko prof. uczelni. Obecna Pani 

Promotor  i przedstawiła sylwetki naukowe kandydatów. 

Przewodniczący RNDS poddał pod tajne głosowanie wniosek w sprawie wyznaczenia dr hab. Małgorzaty Żytko 

na recenzenta rozprawy doktorskiej mgr D. Kamińskiej 
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 Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 31 osób 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
oddano 22 głosy, 
głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 

Przewodniczący RNDS poddał pod tajne głosowanie wniosek w sprawie wyznaczenia  prof. dr hab. Beaty 

Przyborowskiej  na recenzenta rozprawy doktorskiej mgr D. Kamińskiej. 

Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 31 osób 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
oddano 22 głosy, 
głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 

Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 
§ 1 

 
Wyznacza się recenzentów rozprawy doktorskiej  mgr Doroty Kamińskiej w dyscyplinie pedagogika nt. „Wpływ 
oddziaływań edukacyjnych z zastosowaniem narzędzi TOC (Theory of Constraints) na rozwój wybranych 
kompetencji dzieci sześcioletnich” w osobach: 
 
• prof. dr hab. Beaty Przyborowskiej,   
• dr hab. Małgorzaty Żytko, prof. UW. 
 

§ 2 
 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   
 
 

 

Ad.11 
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Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie  wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej w 

dyscyplinie pedagogika mgr. Roberta Rejniaka nt.: „Ocena zastosowania Dialogu Motywującego w pracy z 

młodzieżą przejawiającą zachowania ryzykowne na przykładzie programu wczesnej interwencji FreD goes net”. 

Promotor: prof. dr hab. Maria Deptuła 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni przedstawiła członkom Rady wniosek Pani 

promotor prof. dr hab. Maria Deptuły w sprawie wyznaczenia na recenzentów rozprawy doktorskiej mgr Roberta 

Rejniaka : dr hab. D. Rybczyńską-Abdel Kawy oraz dr hab. Krzysztofa Ostaszewskiego i przedstawiła sylwetki 

naukowe kandydatów. 

Przewodniczący RNDS poddał pod tajne głosowanie wniosek w sprawie wyznaczenia dr hab. Doroty Rybczyńskiej  

Abdel-Kawyna recenzenta rozprawy doktorskiej mgr R. Rejniaka. 

 Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 31 osób 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
oddano 22 głosy, 
głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 

Przewodniczący RNDS poddał pod tajne głosowanie wniosek w sprawie wyznaczenia dr hab., Krzysztofa 

Ostaszewskiego na recenzenta rozprawy doktorskiej mgr R. Rejniaka. 

 Komisja skrutacyjna w składzie e czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

 Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 31 osób 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
oddano 22 głosy, 
głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 

Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 
§ 1 
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Wyznacza się recenzentów rozprawy doktorskiej  mgr. Roberta Rejniaka     w dyscyplinie pedagogika nt. „Ocena 
zastosowania Dialogu Motywującego w pracy z młodzieżą przejawiającą zachowania ryzykowne na przykładzie 
programu wczesnej interwencji FreD goes net” w osobach: 
 
• dr hab. Doroty Rybczyńskiej-Abdel Kawy,   
• dr hab. Krzysztofa Ostaszewskiego. 
 

§ 2 
 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   
 

 

 

Ad. 12 

 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania Komisji doktorskiej ds. postępowania  mgr  

Doroty Pufund w związku ze złożeniem wniosku o nadanie stopnia doktora w dyscyplinie pedagogika. 

Promotor: dr hab. Dorota Podgórska-Jachnik, prof. uczelni 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni poinformowała, że w związku ze złożeniem  

dnia 23.06.2023 roku wniosku o nadanie stopnia doktora w dyscyplinie pedagogika przez mgr  Dorota Pufund 

istnieje  potrzeba powołania Komisji doktorskiej. Pani Dziekan przedstawiła proponowany skład: 

Przewodniczący RDNS poddał wniosek pod jawne głosowanie. 

 Członkowie Rady w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali skład Komisji 

 Przewodniczący RDNS, ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

§ 1 
Powołuje się Komisję doktorską ds. postępowania mgr Doroty Pufund w związku ze złożeniem wniosku o nadanie 
stopnia doktora w dyscyplinie pedagogika    w składzie: 
 
Prof. dr hab. Ewa Filipiak,  
Prof. dr hab. Roman Leppert,  
Dr hab.  Mariusz Cichosz, prof. uczelni,  
Dr hab. Anna Jakubowicz-Bryx, prof. uczelni, 
Dr hab. Paweł Trzos, prof. uczelni,  
Dr hab. Renata Tomaszewska, prof. uczelni, 
Dr hab. Monika Nawrot-Borowska prof. uczelni, 
Dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni, 
Promotor: Dr hab. Dorota Podgórska-Jachnik, prof. uczelni. 
 

§ 2 
Funkcje przewodniczącego Komisji powierza się dr hab. Helenie Ostrowickiej, prof. uczelni. 

§ 3 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia 

 

Ad. 13 
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Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyrażenia zgody na przeprowadzenie postępowania w 

sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w dyscyplinie pedagogika dr Izabeli Plieth-Kalinowskiej. 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni 

 

Dziekan Wydziału Pedagogiki dr hab. Helena Ostrowicka, prof. uczelni  przedstawiła stanowisko  Wydziałowej 

Komisji do oceny wniosków o przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego 

w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie pedagogika w sprawie wyrażenia zgody na przeprowadzenie 

postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w dyscyplinie pedagogika przez UKW dr Izabeli 

Plieth-Kalinowskiej . 

Przewodniczący RDNS poddał pod jawne głosowanie wniosek w sprawie wyrażenie sprawie wyrażenia zgody na 

przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w dyscyplinie pedagogika dr 

Izabeli Plieth-Kalinowskiej przez UKW . 

Członkowie RDNS jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali wniosek. 

Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 

§ 1 

wyraża zgodę na przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w 

dyscyplinie pedagogika dr Izabeli Plieth-Kalinowskiej. 

 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad. 14 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania Komisji Egzaminu Doktorskiego z języka 

angielskiego dla uczestników studiów doktoranckich dyscypliny nauki o polityce i administracji. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

 

Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni poinformował o potrzebie powołania Komisji 

Egzaminu Doktorskiego z języka angielskiego dla uczestników studiów doktoranckich dyscypliny nauki o polityce 

i administracji i zaproponował poniższy skład: 

 Dr hab. Artur Laska, prof. uczelni  -przewodniczący 

 Mgr Jakub Keszkowski – egzaminator 

 Dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni -członek. 

 Przewodniczący RDNS poddał wniosek pod jawne głosownie, a członkowie Rady jednogłośnie go przyjęli 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 
§ 1 

 
Powołuje  się Komisję Egzaminu Doktorskiego z  języka angielskiego dla uczestników studiów doktoranckich w 
składzie: 
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dr hab. Artur Laska, prof. uczelni – przewodniczący, 
mgr Jakub Keszkowski – egzaminator, 
dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni. 
                         

§ 2 
 

 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Ad. 15 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie poszerzenia składu Komisji do oceny wniosków o 

przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  na okres kadencji 2020-2024. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

 

Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni poinformował o potrzebie poszerzenia składu 

Komisji do oceny wniosków o przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia doktora 

habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  na okres kadencji 

2020-2024 o osobę dr hab. Izabeli Kapsy, prof. uczelni. 

Przewodniczący RDNS poddał wniosek pod jawne  głosownie, a członkowie RDNS jednogłośnie poparli wniosek. 

Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

§ 1 

Poszerza się skład Komisji do oceny wniosków o przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia 

doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  o osobę dr 

hab. Izabeli Kapsy, prof. uczelni . Komisja odtąd  funkcjonować będzie w poniższym składzie: 

1. dr hab. Artur Laska, prof. uczelni - przewodniczący 

2. prof. dr hab. Tomasz Kuczur 

3. prof. dr hab. Tadeusz Wolsza 

4. dr hab. Janusz Golinowski, prof. uczelni 

5. dr hab. Łukasz Jureńczyk, prof. uczelni 

6. dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 

7. dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni 

8. dr hab. Andrzej Papuziński, prof. uczelni 

9. dr hab. Andrzej Pieczywok, prof. uczelni, 

10.     dr hab. Nartsiss Shukuralieva, prof. uczelni 

11.       dr hab. Maria Ewa Szatlach, prof. uczelni 

12.      dr hab. Izabela kapsa, prof. uczelni 

§ 2 

Uchwała wchodzi w życie  dniem podpisania. 
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Ad.16 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie zmiany przewodniczącego komisji doktorskiej w 

przewodzie doktorskim  mgr Martyny Rajek-Kwiatek. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

 

Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni poprosił o zmianę przewodniczącego Komisji 

Doktorskiej w przewodzie doktorskim mgr M. Rajek Kwiatek z jego osoby na  dr hab. Pawła Malendowicza  z 

uwagi na  pełnioną funkcję promotora. Przewodniczący RDNS poddał wniosek pod jawne głosowanie. Członkowie 

RDNS jednogłośnie przychylili się do wniosku. 

Przewodniczący RDNS, ogłosił, że Rada Dziedzina nauk Społecznych uchwala, że  

 § 1 

Zmienia się Przewodniczącego Komisji Doktorskiej w przewodzie doktorskim mgr Martyny Rajek-Kwiatek 
prowadzonym przez Uniwersytet Kazimierza Wielkiego w dyscyplinie nauki o polityce i administracji z  dr hab. 
Artura Laski, prof. uczelni na dr hab. Pawła Malendowicza, prof. uczelni.  
Skład Komisji Doktorskiej w przewodzie doktorskim  mgr Martyny Rajek-Kwiatek jest następujący: 
 

1) Dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni –przewodniczący 
2) Dr hab. Artur Laska, prof. uczelni- promotor 
3) Dr hab. Janusz Golinowski, prof. uczelni, 
4) Dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni, 
5) Prof. dr hab. Tomasz Kuczur                                                                                                                                                                                                                                                               
6) Dr hab. Ewa Maria Szatlach, prof. uczelni 

                  
§ 2 

  Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Ad.17 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie modyfikacji  tematu rozprawy doktorskiej „Kształtowanie 

przestrzeni jako wymiar polityki miejskiej na przykładzie Bydgoszczy” na                           „Kształtowanie przestrzeni 

publicznej jako wymiar polityki miejskiej. Studium przypadku Bydgoszczy” 

oraz  wyznaczenia recenzentów rozprawy doktorskiej w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  mgr Martyny 

Rajek-Kwiatek . 

Promotor: dr hab. Artur Laska, prof. uczelni prof. uczelni 

Promotor pomocniczy: dr Alina Kaszkur 

- ref. Kierownik Studiów Doktoranckich dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni 

 

Kierownik Studiów Doktoranckich dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni przedstawił wniosek w sprawie  

modyfikacji  tematu rozprawy doktorskiej w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  mgr Martyny Rajek-

Kwiatek z „Kształtowanie przestrzeni jako wymiar polityki miejskiej na przykładzie Bydgoszczy” na                           

„Kształtowanie przestrzeni publicznej jako wymiar polityki miejskiej. Studium przypadku Bydgoszczy”. 

Wniosek uzyskał poparcie członków komisji doktorskiej w przewodzie  mgr M. Rajek Kwiatek. 
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Przewodniczący RDNS poddał wniosek pod jawne głosowanie. Członkowie RDNS jednogłośnie przychylili się do 

wniosku. 

 Przewodniczący RDNS ogłosił, że  Rada dziedziny Nauk Społecznych uchwala, że 

 

Przyjmuje się modyfikację się temat rozprawy mgr M. Rajek-Kwiatek z  modyfikacji  tematu rozprawy doktorskiej 

w dyscyplinie nauki o polityce i administracji  mgr Martyny Rajek-Kwiatek z „Kształtowanie przestrzeni jako 

wymiar polityki miejskiej na przykładzie Bydgoszczy” na   „Kształtowanie przestrzeni publicznej jako wymiar 

polityki miejskiej. Studium przypadku Bydgoszczy”. 

§ 2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Następnie Kierownik Studiów Doktoranckich dr hab. Paweł Malendowicz, prof. uczelni przedstawił wniosek 

Promotora w sprawie wyznaczenia na recenzentów rozprawy dr hab. Marcina Rachwała, prof. uczelni oraz                      

dr hab. Katarzyny Kuć-Czajkowskiej. Wskazani kandydaci na recenzentów zostali pozytywnie zaopiniowani przez 

komisję doktorską. 

Przewodniczący RDNS  poddał  pod tajne głosowanie wniosek w sprawie wyznaczenia dr hab. Marcina Rachwała, 

prof. uczelni na recenzenta rozprawy doktorskiej mgr M. Rajek-Kwiatek  

 dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 31 osób 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
oddano 22 głosy, 
głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 

 

Wyniki głosowania Przewodniczący RDNS  poddał  pod tajne  głosowanie w sprawie wyznaczenia dr hab. Marcina 

Rachwała, prof. uczelni  na recenzenta rozprawy doktorskiej mgr M. Rajek-Kwiatek  

 Przewodniczący RNDS poddał pod tajne głosowanie wniosek w sprawie wyznaczenia dr hab. Katarzyny Kuś-

Czajkowskiej , prof. uczelni  recenzenta rozprawy doktorskiej mgr M. Rajek-Kwiatek 

 Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 31 osób 
udział w posiedzeniu 22 osoby, 
oddano 22 głosy, 
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głosów ważnych 22, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 22, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 

Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 

§ 1 

 

Wyznacza się recenzentów rozprawy doktorskiej  mgr Martyny Rajek-Kwiatek w dyscyplinie nauki o 

polityce i administracji nt.: „Kształtowanie przestrzeni publicznej jako wymiar polityki miejskiej. 

Studium przypadku Bydgoszczy” w osobach: 

 

• dr hab. Marcina Rachwała, prof. UAM, 

• dr hab. Katarzyny Kuć-Czajkowskiej, prof. UMCS. 

 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   

 

 

Ad.18 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania dr Sebastiana Bednarowicza na promotora 

pomocniczego  mgr Sary Lewickiej przygotowującej rozprawę doktorską w dyscyplinie nauki o polityce i 

administracji w ramach kształcenia w Szkole Doktorskiej. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni przedstawił wniosek w sprawie powołania dr 

Sebastiana Bednarowicza na promotora pomocniczego  mgr Sary Lewickiej przygotowującej rozprawę doktorską 

w dyscyplinie nauki o polityce i administracji w ramach kształcenia w Szkole Doktorskiej. 

Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni stwierdził, że przedłożona dokumentacja spełnia 

wymogi formalne i pozytywnie zaopiniowała wniosek. 

 

Przewodniczący RDNS prof. dr hab. Ryszard Gerlach poddał pod tajne głosowanie wniosek. 

Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
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czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Przewodniczący RDNS podał wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
a następnie ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 
§ 1 

 
powołuje się dr.  Sebastiana Bednarowicza na promotora pomocniczego   mgr Sary Lewickiej przygotowującej 

rozprawę doktorską w dyscyplinie nau    o polityce i administracji w ramach kształcenia w Szkole Doktorskiej. 

 

§ 2 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 

Ad.19 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie wyrażenia zgody na przeprowadzenie postępowania w 

sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w dyscyplinie nauki o polityce i administracji dr. Arkadiuszowi 

Lewandowskiemu. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

 

Dziekan Wydziału Nauk o Polityce i Administracji i dr hab. Artur laska, prof. uczelni  przedstawił stanowisko  

Wydziałowej Komisji ds. w sprawie wyrażenia zgody na przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania 

stopnia doktora habilitowanego w dyscyplinie nauki o polityce i administracji dr Arkadiuszowi Lewandowskiemu  

przez UKW . 

Przewodniczący RDNS poddał pod jawne głosowanie wniosek w sprawie wyrażenie sprawie wyrażenia zgody na 

przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w dyscyplinie nauki o 

polityce i administracji dr Arkadiuszowi Lewandowskiemu  przez UKW  

Członkowie RDNS jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali wniosek. Przewodniczący RDNS ogłosił, że Rada 

Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

 

§ 1 

wyraża zgodę na przeprowadzenie postępowania w sprawie nadania stopnia doktora habilitowanego w 

dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki o polityce i administracji dr. Arkadiuszowi Lewandowskiemu. 

 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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Ad.20 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych  w sprawie powołania recenzenta w postępowaniu nostryfikacyjnym 

Svitlany Soroki w dyscyplinie nauki o polityce i administracji. 

- ref. Wiceprzewodniczący RDNS    dr hab. Artur Laska, prof. uczelni 

Wiceprzewodniczący RDNS   dr hab. Artur Laska, prof. uczelni poinformował członków Rady  o konieczności 

powołania recenzenta dorobku Sviltany Soroki w toczącym się postępowaniu o uznanie stopnia naukowego za 

równoważny z polskim stopniem doktora habilitowanego w dyscyplinie nauki o polityce i administracji i zgodnie 

ze stanowiskiem Komisji  rekomendował  członkom RDNS na recenzenta  dr hab. Nartsiss Shukuralievę, prof. 

uczelni. 

Przewodniczący RDNS prof. dr hab. Ryszard Gerlach poddał pod tajne głosowanie wniosek. 

Komisja skrutacyjna w składzie; 
dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 
dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni 
dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 
czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania:  
Przewodniczący RDNS podał wyniki głosowania: 

uprawnionych do głosowania było 32 osoby 
udział w posiedzeniu 23 osoby, 
oddano 23 głosy, 
głosów ważnych 23, 
głosów nieważnych 0, 
głosów na TAK 23, 
głosów na NIE 0. 
głosów wstrzymujących się 0 

 
a następnie ogłosił, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

§ 1 

Wyznacza się recenzenta w postępowaniu nostryfikacyjnym Svitlany Soroki w osobie dr hab. Nartsiss 

Shukuralievy, prof. uczelni. 

§ 2 

Zakres recenzji obejmuje recenzję dokumentów potwierdzających osiągnięcia naukowe stanowiące podstawę 

nadania stopnia naukowego, ze szczególnym uwzględnieniem wkładu tych osiągnięć naukowych w rozwój 

dyscypliny nauki o polityce i administracji. Termin przedstawienia recenzji: do 10 września 2023 roku. 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

……………………………………………………….…… 

protokołowała: mgr Justyna Kwiatkowska 


